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Porils Belo, um belo lugar!





ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR 09/2024/FME
O presente Estudo Técnico Preliminar caracteriza a primeira etapa da fase de planejamento e apresenta alguns estudos para a contratação de solução que atenderá à necessidade da Fundação Municipal de Esportes de Porto Belo.

O objetivo principal é descrever a necessidade e identificar em ambiente público ou privado, ou ainda internamente, a melhor solução para supri-la, em observância às normas vigentes e aos princípios que regem a Administração Pública.
I - DESCRIÇÃO DA NECESSIDADE DA CONTRATAÇÃO, CONSIDERANDO O PROBLEMA A SER RESOLVIDO SOB A PERSPECTIVA DO INTERESSE PÚBLICO:
  Locação de banheiros químicos para o Evento de Canoagem nos dias 02 e 03 de novembro de 2024.

1. Aumento do interesse público em praticar atividades físicas e esportes competitivos.

2. Estímulo ao esporte: O evento de Canoagem doas dias 02 e 03 de novembro de 2024 é um estímulo aos atletas e participantes das competições esportivas, cria uma oportunidade única aos atletas.
4. Atração de Atletas e turistas: Eventos esportivos de destaque, têm o potencial de atrair atletas e turistas que estão em Porto Belo ou nas cidades vizinhas interessados na programação esportiva. Isso contribui para a promoção do esporte local e para a projeção positiva da cidade.

II - DEMONSTRAÇÃO DA PREVISÃO DA CONTRATAÇÃO NO PLANO DE CONTRATAÇÕES ANUAL, SEMPRE QUE ELABORADO, DE MODO A INDICAR O SEU ALINHAMENTO COM O PLANEJAMENTO DA ADMINISTRAÇÃO:

Tendo em vista que o município já elaborou e publicou um plano de contratações anual para o exercício 2024, cabe informar que, a referida contratação se encontra prevista no mesmo. 
III – REQUISITOS DE CONTRATAÇÃO:

Da solução ora tratada, ou seja, a   Locação de banheiros químicos para o Evento de Canoagem nos dias 02 e 03 de novembro de 2.024 apoiado pela Fundação Municipal de Esportes do Municipio de Porto Belo, além dos requisitos básicos  em conformidade com a Lei Federal 14.133/2021 deverão apresentar a seguinte documentação necessária para habilitação:

Habilitação Jurídica

Qualquer documento que comprove sua existência jurídica, conforme artigo 66, como por exemplo:

a) Registro Comercial, no caso de empresa individual;

b) Ato Constitutivo, Estatuto ou Contrato Social em vigor (o consolidado ou acompanhado de todas as alterações contratuais), devidamente registrado em se tratando de sociedades comerciais, e no caso de sociedade por açoes, acompanhado de documentos de eleição de seus administradores;

c) Inscrição do Ato constitutivo, no caso de sociedades civis, acompanhada de prova de diretoria em exercício:

d) Decreto de Autorização, em se tratando de empresa ou sociedade estrangeira em funciomanemto no país, e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo órgão competente, quando a atividade assim o exigir.

Habilitação Fiscal, Social e Trabalhista

e) Inscrição no cadastro de contribuintes estadual e/ou municipal, se houver, relativo ao domicílio ou sede da licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto contratual;

f) Regularidade Perante a Fazenda Federal

g) Regularidade perante a Fazenda Estadual;

h) Regularidade perante a Fazenda Municipal, relativa ao Município sede da licitante;

i) Regularidade relativa à Seguridade Social e ao FGTS, que demonstre cumprimento dos encargos sociais intituídos por lei;

j) Regularidade perante à Justiça do Trabalho (Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas);

Declarações Complementares
Qualificação Técnica
IV - ESTIMATIVAS DAS QUANTIDADES PARA A CONTRATAÇÃO, ACOMPANHADAS DAS MEMÓRIAS DE CÁLCULO E DOS DOCUMENTOS QUE LHES DÃO SUPORTE, QUE CONSIDEREM INTERDEPENDÊNCIAS COM OUTRAS CONTRATAÇÕES, DE MODO A POSSIBILITAR ECONOMIA DE ESCALA:

Tabela. Anexo ao processo os orçamentos.
V – LEVANTAMENTO DE MERCADO, QUE CONSISTE NA ANÁLISE DAS ALTERNATIVAS POSSÍVEIS, E JUSTIFICATIVA TÉCNICA E ECONÔMICA DA ESCOLHA DO TIPO DE SOLUÇÃO A CONTRATAR: 

Dentre as soluções existentes no mercado e internamente, e que se coadunem com as  normas legais atinentes às compras públicas, observa-se:
a. Fornecimento por Consórcio Público que o Município seja associado;

Porto Belo é associada em  01 (um) Consórcio de Compras, que é o Consórcio Interativo de Santa Catarina – CINCATARINA. Nesse consórcio não se encontrou nenhuma licitação que trate da contratação .

b. Adesão a ata de registro de preços de outro ente público;
Na possibilidade de pegar carona em ata de registro de preço de outro órgão ou ente, pesquisou-se na região da Associação dos Municípios da Região do Foz do Rio Itajaí – AMFRI  e não se encontrou nenhuma ata de registro de preços que possibilite a carona.

VI - ESTIMATIVA DO VALOR DA CONTRATAÇÃO, ACOMPANHADA DOS PREÇOS UNITÁRIOS REFERENCIAIS, DAS MEMÓRIAS DE CÁLCULO E DOS DOCUMENTOS QUE LHE DÃO SUPORTE, QUE PODERÃO CONSTAR DE ANEXO CLASSIFICADO, SE A ADMINISTRAÇÃO OPTAR POR PRESERVAR O SEU SIGILO ATÉ A CONCLUSÃO DA LICITAÇÃO:

Os valores prévios da contratação, foram obtidos conforme tabela a seguir:
	Empresa
	Aluguel/DIA

Banheiros químicos
	Total

Aluguel 2 dias ( 02 e 03 novembro de 2024

2 banheiros químicos

	VIDALIMP CNPJ:15.050.621/0001-57
	R$450,00
	R$ 1.800,00

	SÉRGIO SACZK CNPJ:01.016.204/0001-83
	R$585,00
	R$2.340,00

	IMUNIZADORA JARAGUÁ CNPJ:03.172.333/0001-96
	R$550,00
	R$2.200,00


O valor da proposta acima apresentado se encontra dentro do valor de mercado uma vez que, ao efetuar a pesquisa de valores cobrados pelo mesmo grupo musical para apresentação em outros entes públicos constatou-se que o valor cobrado à esta municipalidade é semelhante ao praticado pela mesma.

VII – DESCRIÇÃO DA SOLUÇÃO COMO UM TODO, INCLUSIVE DAS EXIGÊNCIAS RELACIONADAS À MANUTENÇÃO E À ASSISTÊNCIA TÉCNICA, QUANDO FOR O CASO:

A solução proposta envolve o aluguel de banheiros químicos para Evento Esportivo de Canoagem nos dias 02 e 03 de novembro de 2024, apoiados pela Fundação Municipal de Esportes de Porto Belo.

a) O objetivo principal é promover a prática esportiva entre atletas, comunidade e visitantes ,bem como impulsionar o esporte na cidade  .
b) Para enriquecer ainda mais a experiência dos atletas e do público, a premiação é integrada como atrativo.
c) Uma estratégia de divulgação abrangente é essencial para garantir a participação máxima. Isso pode incluir campanhas publicitárias, marketing nas redes sociais, parcerias com meios de comunicação locais e materiais promocionais distribuídos na comunidade.
d) Evento totalmente gratuito.
Em síntese, a proposta engloba o aluguel de banheiros químicos para Evento de Canoagem nos dias 02 e 03 de novembro de 2024, visando proporcionar uma experiência ESPORTIVA inesquecível para os atletas, moradores locais, turistas e visitantes. Além disso, os eventos esportivos visam estimular a prática de esportes e uma vida mais saudável para a comunidade portelenses ,  promovendo um impacto positivo na comunidade de Porto Belo e região .
VIII - JUSTIFICATIVAS PARA O PARCELAMENTO OU NÃO DA CONTRATAÇÃO:
Em regra, conforme disposições estabelecidas na alínea b, inciso V, do art. 40 da Lei n°14.133/2021, o planejamento da compra deverá tender, entre outros, ao princípio do parcelamento, quando for tecnicamente viável e economicamente vantajoso, com vistas ao melhor aproveitamento dos recursos disponíveis no mercado e à ampliação da competitividade sem perda da economia de escala.

Considerando as especificidades do presente objeto a demanda será parcelada, haja vista que os eventos esportivos ocorrem por todo o ano.
IX – DEMONSTRATIVO DOS RESULTADOS PRETENDIDOS EM TERMOS DE ECONOMICIDADE E DE MELHOR APROVEITAMENTO DOS RECURSOS HUMANOS, MATERIAIS E FINANCEIROS DISPONÍVEIS:

O aluguel de banheiros químicos para Evento Esportivo de Canoagem nos dias 02 e 03 de novembro de 2024, apoiados pela Fundação Municipal de Esportes de Porto Belo é planejado visando resultados significativos em termos de economicidade e melhor aproveitamento dos recursos humanos, materiais e financeiros disponíveis.
A simplificação dos trâmites contratuais permite que a equipe concentre seus esforços em atividades estratégicas, como logística, marketing e experiência do público, otimizando o aproveitamento dos recursos humanos.

Com processos simples, é possível otimizar o uso de espaços e infraestrutura, garantindo uma distribuição eficiente dos recursos materiais disponíveis.

A estabilidade na gestão orçamentária evita oscilações financeiras que poderiam comprometer a qualidade do evento e prejudicar a experiência do público.

X – PROVIDÊNCIAS A SEREM ADOTADAS PELA ADMINISTRAÇÃO PREVIAMENTE À CELEBRAÇÃO DO CONTRATO, INCLUSIVE QUANTO À CAPACITAÇÃO DE SERVIDORES OU DE EMPREGADOS PARA FISCALIZAÇÃO E GESTÃO CONTRATUAL:

Antes da celebração do contrato para aquisição das medalhas e troféus, os órgãos públicos devem seguir procedimentos específicos para garantir uma contratação transparente e em conformidade com a legislação. Abaixo estão as principais providências a serem adotadas:

a) Realizar uma análise detalhada do orçamento disponível, assegurando que a contratação esteja alinhada com as limitações financeiras estabelecidas para o órgão público.
b) Conduzir uma pesquisa de preços de acordo com as normas e regulamentações de contratação pública, garantindo a obtenção de propostas compatíveis com os valores praticados no mercado.
c) Tornar público o processo de contratação por meio de publicação de editais ou avisos, conforme exigido pela legislação de licitações e contratos, para garantir a transparência e o acesso igualitário aos interessados.
d) Elaborar um projeto básico ou termo de referência detalhado, descrevendo as especificações técnicas da apresentação da banda, garantindo uma contratação mais precisa e alinhada com as necessidades do evento.
e) Obter autorização formal da autoridade superior responsável pelo órgão público para a contratação, demonstrando conformidade com as políticas institucionais e respeito aos procedimentos legais.
f) Elaborar o edital de licitação, se aplicável, de acordo com os requisitos legais, incluindo todas as cláusulas e condições necessárias para a participação e seleção dos interessados.
g) Realizar a licitação pública ou processo seletivo, seguindo os trâmites legais estabelecidos para a escolha da proposta mais vantajosa para a administração pública.
h) proceder à assinatura do contrato/ata, assegurando que todos os termos estejam de acordo com as normativas legais e as condições estabelecidas no edital.
i) Publicar o contrato/ata celebrado, conforme determinações legais, promovendo a transparência e informando a sociedade sobre os detalhes da contratação.
j) Estabelecer mecanismos de fiscalização e monitoramento da execução contratual, garantindo o cumprimento de todas as cláusulas e a adequada aplicação dos recursos públicos.
Ao adotar essas providências, os órgãos públicos buscam assegurar uma contratação transparente, legal e eficaz, atendendo aos princípios da administração pública e promovendo o sucesso dos eventos esportivos na cidade.
XI – CONTRATAÇÕES CORRELATAS E/OU INTERDEPENDENTES:

Não há contratações correlatas.
XII - DESCRIÇÃO DE POSSÍVEIS IMPACTOS AMBIENTAIS E RESPECTIVAS MEDIDAS MITIGADORAS, INCLUÍDOS REQUISITOS DE BAIXO CONSUMO DE ENERGIA E DE OUTROS RECURSOS, BEM COMO LOGÍSTICA REVERSA PARA DESFAZIMENTO E RECICLAGEM DE BENS E REFUGOS, QUANDO APLICÁVEL:

Para o município, o objeto pretendido e na forma escolhida, representa baixo impacto ambiental, pois trata-se apenas da aquisição de premiação com troféus e medalhas para eventos esportivos realizados através da Fundação Municipal de Esportes.
XIII - POSICIONAMENTO CONCLUSIVO SOBRE A ADEQUAÇÃO DA CONTRATAÇÃO PARA O ATENDIMENTO DA NECESSIDADE A QUE SE DESTINA:

Considerando todas as etapas apresentadas, desde a justificativa da aquisição até as medidas mitigadoras para impactos ambientais, logística e requisitos de baixo consumo de recursos, é possível concluir que o aluguel de banheiros químicos para Evento Esportivo de Canoagem nos dias 02 e 03 de novembro de 2024, apoiados pela Fundação Municipal de Esportes de Porto Belo.

Portanto, com base nas informações apresentadas, aluguel de banheiros químicos para Evento Esportivo de Canoagem nos dias 02 e 03 de novembro de 2024, apoiados pela Fundação Municipal de Esportes de Porto Belo parecem bem fundamentadas e alinhadas com os interesses públicos, proporcionando uma premiação de qualidade aos atletas, promovendo o esporte e levando em consideração aspectos ambientais e sustentáveis. Essa abordagem integrada contribui atendendo às expectativas do público e respeitando princípios éticos e legais.
Porto Belo (SC), 29 de outubro  de 2024.

Fabio Ricardo Brito
Presidente da Fundação Municipal Esportes 

de Porto Belo
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